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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                 X LEGISLATURA 

 

 

ESTRATTO PROCESSO VERBALE 

DELLA SEDUTA DEL 16 APRILE 2019, N. 128 

 

PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI BORIS RAPA 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa 

 

Alle ore 10,40, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa. 

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:  

• PROPOSTA DI LEGGE N. 259 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Disposizioni di 

semplificazione e aggiornamento della normativa regionale per l’anno 2018; 

(Nuova titolazione) “Disposizioni di semplificazione e aggiornamento della normativa regionale”; 

• RAPPORTO N. 11/18 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Articolo 45, legge regionale 3/2015 

‘Clausola valutativa’. Relazione sullo stato di attuazione e gli effetti della legge di innovazione e 

semplificazione amministrativa”. 

Discussione generale 

O M I S S I S 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver comunicato che sul Rapporto n. 11/18 è stata presentata ed 

acquisita agli atti una proposta di risoluzione a firma dei Consiglieri Fabbri, Giorgini, Maggi, Pergolesi, Zaffiri, 

Busilacchi e Marcozzi, prende atto che la stessa viene ritirata dai proponenti. 

O M I S S I S 
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Il Presidente comunica che sul Rapporto n. 11/18 è stata presentata ed acquisita agli atti una nuova proposta di 

risoluzione a firma dei Consiglieri Fabbri, Giorgini, Maggi, Pergolesi, Leonardi, Zaffiri, Bisonni, Urbinati, Busilacchi 

e, dopo aver dato la parola ai Consiglieri Bisonni e Urbinati, la pone in votazione per appello nominale chiesto a 

nome dei Consiglieri Pergolesi, Maggi, Fabbri.  

Favorevoli: Biancani, Bisonni, Bora, Giacinti, Leonardi, Mastrovincenzo, Pieroni, Traversini, Urbinati, Volpini. 

Contrari: Cesetti, Minardi. 

Astenuti: Nessuno. 

L’Assemblea legislativa regionale approva la risoluzione, nel testo che segue: 

“L’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE DELLE MARCHE 

VISTO il Rapporto 11/18 di cui all’oggetto: 

CONSIDERATE le conclusioni contenute nel Rapporto 11/18 che evidenziano testualmente quanto segue: 

• “Si rileva in primo luogo che permangono notevoli difficoltà nell’applicazione delle leggi regionali a 

contenuto trasversale, cioè nelle leggi che richiedono la loro attuazione interventi da realizzare in più settori 

e con atti programmatori diversi”; 

• “Permane inoltre una certa difficoltà a dare completa attuazione a quelli leggi che presentano una forte 

ricaduta normativa (cioè che rinviano a numerosi atti a contenuto generale perla loro concreta attuazione)”; 

IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA GIUNTA REGIONALE 

1. ad introdurre nel Piano delle performance relativo al personale dirigente la piena applicazione della normativa 

esistente; 

2. ad intraprendere tutte le azioni idonee per applicare puntualmente i contenuti dell’articolo 45 della legge 

regionale 3/15”.   

 

 IL PRESIDENTE 

    F.to Antonio Mastrovincenzo 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Boris Rapa 

 

F.to Mirko Carloni 


